



時間：2017年8月25日 星期五 下午六/八點 商書.11 盤庚（下）

1. 予<sub>レ</sub>念<sub>3</sub>我<sub>レ</sub>先<sub>3</sub>神<sub>レ</sub>後<sub>3</sub>，之<sub>3</sub>勞<sub>3</sub>爾<sub>レ</sub>先<sub>3</sub>。予<sub>レ</sub>丕<sub>3</sub>克<sub>3</sub>羞<sub>3</sub>爾<sub>レ</sub>，用<sub>3</sub>懷<sub>3</sub>爾<sub>レ</sub>然<sub>3</sub>。失<sub>レ</sub>於<sub>3</sub>政<sub>3</sub>，陳<sub>3</sub>於<sub>3</sub>茲<sub>3</sub>，高<sub>3</sub>後<sub>3</sub>丕<sub>3</sub>，乃<sub>3</sub>崇<sub>3</sub>降<sub>3</sub>罪<sub>3</sub>疾<sub>3</sub>。曰<sub>レ</sub>：「曷<sub>3</sub>虐<sub>3</sub>朕<sub>3</sub>民<sub>3</sub>？」汝<sub>3</sub>萬<sub>3</sub>民<sub>3</sub>，乃<sub>3</sub>不<sub>3</sub>生<sub>3</sub>生<sub>3</sub>。暨<sub>3</sub>予<sub>レ</sub>一<sub>3</sub>人<sub>3</sub>，猷<sub>3</sub>同<sub>3</sub>心<sub>3</sub>，先<sub>3</sub>後<sub>3</sub>丕<sub>3</sub>降<sub>3</sub>，與<sub>3</sub>汝<sub>3</sub>罪<sub>3</sub>疾<sub>3</sub>。

【譯】給予心念之時是由“我（我佛、冒出卦心的基因子核）”來領先基因祇園的“眾神”，日後之往的義理勞務則是由“爾等（人甬、字子）”先行。給予汝等“胚胎的種氏”依相因相克以含羞爾中，應用時仍能感懷爾中而依其“人甬、字子”的所必然。應用時若失於政務，“字子”就陳述於腦波辭令的茲音中，是先登高於腦室後再返入基因胚源。如此乃能尊崇所降臨的“字子”之罪。曰：「何必虐待朕的字子呢？」汝等“人甬、字子”之萬民，乃不知生命的生生之理。初醒出旦時立既（暨）給予“一人甬配置一個字子”，怨猷時仍然同心，先後依從基因胚源而降生，給與汝等物種演化的殺身成仁諸罪疾。



2. 曰<sub>レ</sub>：「曷<sub>3</sub>不<sub>3</sub>暨<sub>3</sub>朕<sub>3</sub>，幼<sub>3</sub>孫<sub>3</sub>有<sub>3</sub>比<sub>3</sub>？」故<sub>3</sub>有<sub>3</sub>爽<sub>3</sub>德<sub>3</sub>，自<sub>3</sub>上<sub>3</sub>其<sub>3</sub>罰<sub>3</sub>汝<sub>3</sub>，汝<sub>3</sub>罔<sub>3</sub>能<sub>3</sub>迪<sub>3</sub>。古<sub>3</sub>我<sub>3</sub>先<sub>3</sub>後<sub>3</sub>，既<sub>3</sub>勞<sub>3</sub>乃<sub>3</sub>祖<sub>3</sub>、乃<sub>3</sub>父<sub>3</sub>，汝<sub>3</sub>共<sub>3</sub>作<sub>3</sub>我<sub>3</sub>畜<sub>3</sub>民<sub>3</sub>，汝<sub>3</sub>有<sub>3</sub>戕<sub>3</sub>，則<sub>3</sub>在<sub>3</sub>乃<sub>3</sub>心<sub>3</sub>！我<sub>3</sub>先<sub>3</sub>後<sub>3</sub>綏<sub>3</sub>乃<sub>3</sub>祖<sub>3</sub>、乃<sub>3</sub>父<sub>3</sub>，乃<sub>3</sub>祖<sub>3</sub>乃<sub>3</sub>父<sub>3</sub>，乃<sub>3</sub>斷<sub>3</sub>棄<sub>3</sub>汝<sub>3</sub>，不<sub>3</sub>救<sub>3</sub>。



乃<sub>乃</sub>死<sub>死</sub>。

【譯】曰：「爲何不在“初醒出且時立既（暨）”讓汝等（人甬、字子）達及“朕”的親臨所在，使年幼的“字子、曾孫”皆有其庇祐（比）？」故有的傳承若有爽約其德，自有“上主”在其中依罰罪加於汝等，汝等罔然中亦能“迪（由心電脈路來昇遷、迪化）”。古我先後的三世，既已操勞乃中先祖、乃中先父，汝等共作“我”所畜養的卦中子民，汝等有了“夙夜殺取頭識”之戕，其法則是在“乃等心思”！“我（我佛）”承先啓後綏任於乃祖乃父，乃祖乃父乃能斷棄汝等，不救乃中“昇遷度智”之死。

3. 茲<sub>茲</sub>予<sub>予</sub>，有<sub>有</sub>亂<sub>亂</sub>政<sub>政</sub>同<sub>同</sub>位<sub>位</sub>，具<sub>具</sub>乃<sub>乃</sub>貝<sub>貝</sub>玉<sub>玉</sub>。乃<sub>乃</sub>祖<sub>祖</sub>乃<sub>乃</sub>父<sub>父</sub>，丕<sub>丕</sub>

乃<sub>乃</sub>告<sub>告</sub>我<sub>我</sub>，高<sub>高</sub>後<sub>後</sub>，曰<sub>曰</sub>：「作<sub>作</sub>丕<sub>丕</sub>刑<sub>刑</sub>，於<sub>於</sub>朕<sub>朕</sub>孫<sub>孫</sub>！迪<sub>迪</sub>高<sub>高</sub>後<sub>後</sub>

丕<sub>丕</sub>，乃<sub>乃</sub>崇<sub>崇</sub>降<sub>降</sub>弗<sub>弗</sub>祥<sub>祥</sub>。」

【譯】腦波基因辭令的“茲（慈）音”給予航引時，有了紛亂政務處在胎藏內外共同時位，胎藏內器具乃能依循“基因映模反射其腦智貝頁（貝玉）”。乃中基因先祖、乃先父，依此基因胚胎的映模文理，乃能答告“我（我佛、冒出卦心的基因子核）”昇遷度智的增高之後，曰：「創作基因胚模形相之刑罰，給於“朕”孫！迪化心靈昇遷而增高後，基因胚模乃能尊崇所降下的不祥（弗祥）。」

4. 嗚<sub>嗚</sub>呼<sub>呼</sub>！今<sub>今</sub>予<sub>予</sub>告<sub>告</sub>汝<sub>汝</sub>不<sub>不</sub>易<sub>易</sub>，永<sub>永</sub>敬<sub>敬</sub>大<sub>大</sub>恤<sub>恤</sub>，無<sub>無</sub>胥<sub>胥</sub>絕<sub>絕</sub>

遠<sub>遠</sub>。汝<sub>汝</sub>分<sub>分</sub>猷<sub>猷</sub>念<sub>念</sub>，以<sub>以</sub>相<sub>相</sub>從<sub>從</sub>各<sub>各</sub>設<sub>設</sub>，中<sub>中</sub>於<sub>於</sub>乃<sub>乃</sub>心<sub>心</sub>。

【譯】嗚呼！今給予答告汝等（人甬）不可更易的“基因胚模”陳設，永遠敬重骨髓塔基大國的胚模所撫恤（恤），不可讓其在“日照月映之心相匹配（胥）”時絕去或遠離“基因胚模”。汝等才能區分怨猷之念，得以互相依從又各設，“區分中線”於乃中央心思。

5. 乃<sub>乃</sub>有<sub>有</sub>不<sub>不</sub>吉<sub>吉</sub>、不<sub>不</sub>迪<sub>迪</sub>，顛<sub>顛</sub>越<sub>越</sub>不<sub>不</sub>恭<sub>恭</sub>，暫<sub>暫</sub>遇<sub>遇</sub>奸<sub>奸</sub>宄<sub>宄</sub>。我<sub>我</sub>乃<sub>乃</sub>

剿<sub>剿</sub>殄<sub>殄</sub>滅<sub>滅</sub>之<sub>之</sub>，無<sub>無</sub>遺<sub>遺</sub>育<sub>育</sub>，無<sub>無</sub>俾<sub>俾</sub>易<sub>易</sub>種<sub>種</sub>，於<sub>於</sub>茲<sub>茲</sub>新<sub>新</sub>邑<sub>邑</sub>。往<sub>往</sub>

哉<sub>哉</sub>！生<sub>生</sub>生<sub>生</sub>！今<sub>今</sub>予<sub>予</sub>將<sub>將</sub>試<sub>試</sub>，以<sub>以</sub>汝<sub>汝</sub>遷<sub>遷</sub>，永<sub>永</sub>建<sub>建</sub>乃<sub>乃</sub>家<sub>家</sub>。

【譯】心念的乃中或有不吉、不能迪化汝等（人甬），或有顛倒跨越、不能恭順的，就暫停此際遇之奸巧所“宄（陽九之際的腦室天宮視窗所探究）”。“我”乃以鼻息吐納征伐，待“夙夜殺除此中珍物”時同步滅之，不會遺留其奸宄所



...「林明華」網站 卦中宇宙論國學（周秦宗廟、古經）研究會  
 養育的人甬，不會俾使之因而易變胚源物種，或給予滋生新增的胎藏領邑。

渡往彼岸昇遷（天國、佛國）哉！才能生生不息！今給予即將之“盤庚的心胎舌火信納”而試之，以為汝等能獲昇遷其心智，永建立乃中新家。

## 11. 盤庚（下）

《商傳之信物能鹹有一仁德後，心胎底盤將廣大其心律慧根》

1. 盤庚既遷，奠厥攸居，乃正厥位，綏爰有眾。

【譯】“盤庚（心胎底盤廣大其心律悸動通往腦部慧根）”，既已昇遷其“心胎舌火所生之慧根”，奠基其祖靈所厥作而可攸往於卦中上天住居，乃能中正其「心胎…卦心」之祖靈凸厥時位，綏任心胎煖熱心悸時際的“有眾（指：胎藏內卦中天、人、地三界，所有的諸天、神帝、王佛、子女、先民…等）”。

2. 曰：「無戲怠，懋建大命！今予其敷心腹腎腸，歷告爾百姓，於朕志。罔罪爾眾，爾無共怒，協比讒言，予一人。」

腸，歷告爾百姓，於朕志。罔罪爾眾，爾無共怒，協比讒言，予一人。」

怒，協比讒言，予一人。」

【譯】曰：「不可遊戲、怠慢，應茂盛心思而開創此塔基大國中“盤庚之慧根昇遷”使命！今給予其中“盤庚之基因慧根”廣敷“心、腹、腎、腸”中的各別百姓器官機能，在歷經功用中來答告爾等各別器官之百姓，以給於參同“朕”的天演造化志向。讓罔然中有罪的“眾生（細胞人甬、字子）”，爾中（心、腹、腎、腸）並無共同的怒言，協和比鄰有了讒言時，給予“一人（一次人甬、配一字仁）”而不致於相互禍及。」

3. 古我先王，將多於前功，適於山。用降我凶，

德嘉績於朕邦。今我民用，蕩析離居，罔有定極。爾謂朕，曷震動萬民以遷？肆上帝將復我，高祖之德，亂越我家。

德嘉績於朕邦。今我民用，蕩析離居，罔有定極。爾謂朕，曷震動萬民以遷？肆上帝將復我，高祖之德，亂越我家。

復我，高祖之德，亂越我家。

【譯】基因演化歷階的古我先王，將增多先世的所有“啓智昇遷”前功，作用於腦幹孔道內塔基的龍山（靈山），以運用其“新遷識”而得降服“我”的下界人子諸凶相，使天德能嘉惠累績於“朕”的卦中天國城邦。

當今“我（我佛）”的子民之向外運用，其內心剛紀蕩然崩析、離居，罔然中



...「林明華」網站 卦中宇宙論國學（周秦宗廟、古經）研究會

卻含有基因胚胎定則的末極。爾中的卦位子民謂“朕”，何以才可震動卦心萬「卍」字轉軸，以為子民“昇遷入上天”？肆行心胎的心律底盤悸動，上帝將在心悸中回復“我”的上界基因高祖其天德，而在紛亂中跨越“我”卦中下界之家邦。

4. 朕及篤敬，恭承民命，用永地於新邑。肆予沖人，非廢厥謀。吊由靈各，非敢違卜，用宏茲賁。

沖人，非廢厥謀。吊由靈各，非敢違卜，用宏茲賁。

茲賁。

【譯】“朕”將入及人子昇遷上天時的篤敬意向，恭順承受子民之新命，運用永生之地位給於新增的腦幹孔道領邑。肆行心悸給予心電脈沖此中新人，並非廢除其心思的厥作之謀。吸吊脈氣是介由靈道各自竅孔；但非敢違逆“卜筮”的預先測知，而是用以宏大此中腦波基因「茲（慈）」音，來“噴出記憶的竅口（賁）”。

5. 嗚呼！邦伯師長，百執事之人，尚皆隱哉！

予其懋簡，相爾念敬我眾。朕不肩好貨，敢恭

生。鞠人謀人之，保居敘欽。

【譯】嗚呼！卦中耳聞城邦“加著照白（伯）者”與“師（思）學”之長者，“滿飽照白（百）”志向的執事之人，其所崇尚的皆隱然於“心胎舌火所生之慧根”哉！給予其中慧根所遷識的茂盛心思、基因簡冊，以使互相在卦位爾中感念敬重“我”的有眾。“朕”並不肩付“慧根昇遷”時能獲有完好貨色；勇敢、恭順者乃能獲此“慧根所遷識”之生生不息。“鞠（革新迷惘字句、棋局）”與謀求以慧根遷識之人，便能永保人世居守，而使心智之敘述獲得欽明。

6. 今我既羞！告爾於朕志，若否。罔有弗欽，無

總於貨寶。生自庸，式敷民德，永肩一心。

【譯】今“我（我佛）”既已蒙羞！告訴卦位爾中所給於“朕”的天演志向，若心念乃呈現否定、否態。罔然中含有不能穿拂而欽明的字義，將無法總會於“慧根所遷識”的貨品、寶物。基因胎藏能生生不息，是因有來自卦中甕身內的“可登用於慧根之人甬（庸）”。此中登用的遷識模式將廣敷，以成究出基因子民之天德，永遠肩負於“一心一德（得）”之盤庚創設。